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Datum: 2024-10-14 

INTERPELLATION 
Kommunfullmäktige 

Interpellation ställd till Eeva Laine (S) om kötider för 
ridskola 

2021 togs det fram en omfattande rapport om ridsportens förutsättningar i 
Huddinge, vilket följdes av ett funktionsprogram för allmänna 
ridanläggningar 2022. Detta skulle i sin tur följas av ett strukturprogram för 
ridskoleverksamheten 2023, men som dock har försenats och nu är under 
framtatagande. 

Arbetet med att tillgängliggöra fler ridskoleplatser har medfört svåra 
avvägningar, och behov av att fatta svåra beslut, vad gäller nyttjandet av 
kommunala anläggningar. 

Det är dock av vikt att kommunen agerar utifrån aktuell statistik och på ett 
strukturerat och genomtänkt sätt. Vad som kan vara en brist är att rapporten 
om ridsportens förutsättningar togs fram under en pandemi som medförde 
beteendeförändringar i samhället: fler ville bo större, spendera mer tid i 
naturen, hundägandet exploderade och så vidare. Effekter som sedan dess 
har börjat avta. 

Det försenade strukturprogrammet har därutöver gjort processen mer 
komplicerad. När avtalet med den ideella ridföreningen som nyttjar 
kommunens anläggning sades upp under våren 2023 var planen, i alla fall 
vad man får anta, att ett strukturprogram skulle vara klart samma år. Nu 
närmar vi oss ett läge där ett stall med en verksamhet som riktar sig mot 
kommunens prioriterade målgrupp, flickor 7–20 år, stängs ner utan att det 
verkar finnas ett program för vad som ska ske på platsen efteråt – det är inte 
gynsamt för någon. 

 

 

Med anledning av ovanstående vill jag ställa följande frågor: 

1. Följer Mittenstyret upp utvecklingen av kötider för ridskola och 
finns det i så fall aktuell statistik vad gäller antal unika barn som står 
i kö för ridskola? 

2. Anser Eeva Laine att det bör finnas ett antaget strukturprogram för 
ridskoleverksamheten innan kommunen stänger ner stall? 

 

Felix Byström 

Sverigedemokraterna 
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